EAAHNIKH AHMOKPATIA ‘Epyo: "‘Kataokeur §popouv otn Béon "Avw

NEPIMEPEIA ATTIKHZ Neukevéag" yla tnv Stacuvdeon tng
NOMOzZ ATTIKHZ enapyLakng o6ov Madiou (51) Oéon
AHMOZ METAPEQN "AnoyloUplopa’ pHe TNV EMapxLakn 086
A/NZH TEXNIKQN YNHPEZIQN Alentoxwpiou (50) 8£on Naraylavvéka'’

TMHMA MEAETQN-EPTQN

NPOMETPHZH

OMAAA A: XOMATOYPTIKA

A-2 :TENIKEZ EKSKA®EZ SE EAAQOZ FAIQAEZ-HMIBPAXQAEZ (OAO-1123A)

a) APOMO3Z (A) (Towevtddpopog)

800 . * 3,20 W. * 0,10 p. = 256,00 3
B) APOMO3 (B) (AodaAtodpouog)

800 p. * 4,00 . * 0,10 p. = 320,00 3
y) APOMOZ (I) (AodaAtdédpopog)

700 p. * 4,00 p. * 0,10 p. = 280,00 3

APOMOI (A)+(B)+(I) = 256+320+280 = 856,00 u* ~ 860,00 p*

OMAAA B: TEXNIKA EPTA

B-29: KATAZKEYE2 AMO :KYPOAEMA
B-29.3: KATAZKEYEZ AMO KYPOAEMA KATHIOPIAZ C16/20

B-29.3.1 : Kataokeur peifpwv, Tpanelostdwv Tddpwv, CTPWOEWV TTPOOTACLOC OTEYAVWONC YEGUPWV KATT HUE
okupdS&epa C16/20 (OAO-2532)

o) APOMOZ (A) (Towevtodpopoc)
800 . * 3,20 u. * 0,15 p. = 384,00 p3 ~ 385,00 3

B-30: XAAYBAINOZ ONAIZMOZ 2KYPOAEMATQN

B-30.3 : XaAuBS6ivo Sopuko Aéypo B500C (YAP-7018)

210npouc omAlopog pe mAgyua STIV tumou T92

a) APOMO3Z (A) (Toweviddpouog)
800 p. * 3,20 . * 1,50 kgr/p? = 3.840,00 kgr ~ 3.850,00 krg

OMAAAT: OAOZITPQIIA

-2 : BAZH OAOITPQZIAZ

r-2.2 : Baon ndyouc 0,10 m (NTN O-155) (0OAO-3211.B)

Opavuotd UALKO Aatoueiou 3A




a) APOMO3Z (B) (AcdaAitodpopog)
800 W. * 4,00 p. * 2 otpwoelg 3A = 6.400,00 p?

B) APOMOZ (I) (Acdaitdédpopog)
700 p. * 4,00 . * 2 otpwoelg 3A = 5.600,00 p?

APOMOI (B)+(I') = 6.400,00+5.600,00 = 12.000,00 p?

OMAAA A: AZDANTIKA

A-3 : ASXOAATIKH NPOENAAEIWH (0AO-4110)

o) APOMOZ (B) (Acdpaitodpopoc)
800 p. * 4,00 p. = 3.200,00 p?

B) APOMOZ (I) (Acdaitodpopog)
700 . * 4,00 w. = 2.800,00 p2

APOMOI (B)+(r) = 3.200,00+2.800,00 = 6.000,00 p?

A-8 : AZDANTIKES 3TPQZEIZ KYKAODOPIAZ

A-8.1 : Aodaltiki otpwon KUkKAodopiac cupurukvwpévou rtayoug 0,05 m pe xprion kowng aodpditouv (OAO-
4521B)

Kataokeur aodaltotannta

a) APOMOZ (B) (Aodaitddpopoc) = 3.200,00 p?
B) APOMOS (I) (Aobaitodpouoc) = 2.800,00 p?

APOMOI (B)+(I') = 3.200,00+2.800,00 = 6.000,00 p?
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